

Предоктюбровское соревнование на предприятиях

Первенство за молодежью

ГЕОРГИЕВСК. (По телефону). Предоктюбровское арматурного завода им. Ленина план третьего квартала по отливке тракторных деталей выполнен на 102 процента. За 15 дней октября выполнено во всем же детали составляют 85 процентов к месчному плану.

Формовщик Кизилов и выйщик Бутко, залакинник т. т. Потапов, Тимасов и Мухин издали день до полутора ярдов.

Из пяти комсомольских молодежных бригад первенство в соревновании держит бригада сборщиков, где бригадиром тов. Задорожный. Она ежедневно выполняет дневные задания на 200 процентов.

Молодежь завода упорно ювяляет новые профессии. Так, например, комсомолец Пашинин овладел двумя специальностями. Он теперь слесарь и токарь. Ученик Тебихов получил квалификацию формовщика.

На 125 процентов

КИСЛОВОДСК, 20 октября. (По телефону от наш. корр.). В предоктюбровском соревновании наилучшим результатом добился молочного комбината на 125 процентов выполнивший давлительный план. Студент особо отметил успехах шахтоградцев, где превзошли Пономарев, выполнивший соревновательный план, и успехом работают горючим, пром, маскомбинат. Оба предприятия значительно превысили план трех кварталов.

* *

Соревнование связистов

Районное совещание связистов Невинномысского нальных подразделений итоги предоктюбровского соревнования в сентябре.

Государствственный план по скоту выполнен ими на 100,3 процента. Впереди идет Краснодарское отделение (начальник тов. В. Беляков), выполнившее план по скоту на 115 процентов. С успехом работают горючим, пром, маскомбинат. Оба предприятия значительно превысили план

и в этом году.

Связисты обязались годовой план выполнить к 25 декабря на 105 процентов.

Д. ИВАНОВ.

Паровозы на твердом топливе

Коллектив паровозного депо Невинномысска, встречая весенародный праздник, решил быстрыми темпами перевести паровозы с жидкого топлива на твердое.

Специальная бригада провела все подготовительные работы. Она на месте изыскала материалы. В течение короткого времени паровозы были готовы к перешагу работать на твердое топливо, сэкономив при этом 20 тысяч рублей.

Быстрыми темпами идет подготовка паровозов к зиме. Машинисты ведут борьбу за право первыми получить паспорт готовности к зиме. Бригады машинистов Титова и Петрущенко первые оборудовали свой паровоз, из примера последовали бригады машинистов т. Бровкина, Егупова и Бубнова.

Соревнуясь за первенство, машинисты паровозов, обработав узлы на твердом топливе, дают большую экономию топлива. Так, за две недели с сентября по депо сэкономлено 5 тысяч кг. углерода.

И. ЩЕТИНIN.

ЗАВОД „МОЛОТ“ НАКАНУНЕ ЗИМЫ

(От нашего корреспондента по Нереке)

Длинный, широкий корпус. Он, видимо, давно стоит без ремонта. На всем печать запущенности, бетонности. Двери, перекосясь, шатаются. Окна выбиты. Печи без плит. На полах — выбоины. Потолок выетрился и сохнет до того, что между досками зияют щели, сквозь которые просматривается небо. Попутает ветер — во всех уголках гуляет сквозняк, пойдет дождь — веет льготой.

Рядом — тоже большой корпус. Он похож на соседа. Такие же ветхие двери, потолок, пол. В восточной и южной стенах дыры, пробитые замком в незапамятные времена и теперь совсем неценны. Оба эти основные корпуса, все цеха завода «Молот» нуждаются в ремонте, утеплении. Обе эти рабочие очищаются, перестраиваются, чтобы вновь засияли в солнце.

Когда вы начали подготовку к зиме?

Он ответил: но без гордости:

— Еще в мае...

Но что же сделано за полгода?

Очень мало. Отремонтировано только два маленьких цеха — модельный и шинный, занимающие крохотные комнаташки. Заканчивается утепление помещений весового цеха. Основные, решающие цехи, такие, например, как литьевой, механический, саловой, кузнецкий, к зиме не

НА ФЕРМУ ПРИШЕЛ КОММУНИСТ

Уже давно пролетели в теплые края листья. Летели они низко, задавая крылом поседевшую осеннюю степь.

Журавль на низком полете — жижи ранней зимы, — говорят колхозные старшины. — В вышине, стало быть, уж холодно, вот и прижимает его к земле.

И действительно, уже основательно покололо. На дворе еще октябрь, а колхозники уже укутывались в теплое пальто тяжелые армии. То и дело дуют пронизывающие астраханские ветры. Значит — зима не за горами, надо городить с подготовкой к зиме.

Димитрий Антонович Козуб пришел из фермы прошлогодней зимы. Также, это было время. Это была первая зимовка после изгнания немца с родной ставропольской земли. Кормов нехватка. Скот был сильно заморен. Удои падали изо дня в день.

Но не опустил руки фронтовик-коммунист Козуб. Самое главное состояло в том, чтобы сохранить скот, хорошо привести отель, не допустить отхода молодняка. «Тогда бы дотяну до первой вешней травки», — думал Дмитрий Антонович. Но это было мечта, а реальность была противостоящим сурвом и неумолима: скот стоял на голодном ранчо.

К счастью, зима выдалася мягкая, часто выпадывала из-за туч солнце, снега в степи выпало мало. Там и тут из-под его тонкой пленки пробивалась седой спутанный пырей.

По предложению Дмитрия Антоновича, в теплые тихие дни стали выпускать скот в степь. Прогулка на свежем воздухе, чистый воздух, подложный корм — все это обогащало белый зимний рацион, благотворно сказывалось на состоянии скота.

Отец прошел удачно, все телята были спасены и весной выплыли на зеленую степь резвые, бойкие, упитанные.

Стали подниматься и удои. Доярки фермы Мария Белогорцева и Наталья Близниковы начали перекрывать плавни на полях молокса. А летом, когда скот вышел на пастбище, удои резко падали в гору. В результате государственно-частный план сдачи молока в 6,5 тысячи литров был выполнен досрочно. К настоящему времени от каждого коровы уже налоено по 1300 литров молока. Между тем до конца лактации еще далеко.

На повышении производительности коров сильно сказались ночные выпасы, приносящие пастбищам урожай. Скот пришел на ферму, на зеленую степь, а изучалась корма, подложные, чистые, поданные в виде сухих соломинок.

В помещениях фермы завершились последние ремонтные работы. Скот пришел на зимовку в теплые, уютные двери.

Так под руководством коммуниста, опытного фронтовика, начальника Отечественной войны Дмитрия Антоновича Козуба восстанавливается разрушенное французскими оккупантами колхозное животноводство, там встречают артических животноводов зимовку — самыи трудные и ответственные период в своей работе.

Надо добираться того, — говорит Козуб, — чтобы продуктивность скота зимой была такой же, как и летом. И мы этого добьемся!

С. КУБАНСКИЙ.

Колхоз имени Молотова, Петровский район.

Лучшие люди вступают в партию

Любовь Ивановна Болгова хорошо запомнила слова мужа, уходившего на фронт:

— Не побей, берись за работу, надо здесь нас заменить. И Болгова привыкла за дело. Упорно изучала трактор, комбайн и не только основы их, но и показала отличные образцы работы. Комбайн, на котором работал ее муж, попал в надежные руки. За высокие показатели на юбке урожая Любовь Ивановна получила почетную грамоту Крайкома ВКП(б) и исполнкома Крайсовета. Награждено за организацию колхоза пришлая тов. Волосова Кандинская. Награждено за организацию колхоза пришлая тов. Борисовская.

Р. ЖЕЛЕЗОВА. Секретарь парторганизации Медвеженского зерносовхоза.

Оживление в клубе

Правление колхоза имени Сталина на ремонт клуба и избы читальни агротехнический кружок. Гостино-именно открыла двери изба-читальни, в которой по вечерам полно народа.

Закончен ремонт клуба и избы читальни в колхозе имени 1 мая. Созданы различные кружки, устраиваются громкие читки художественной литературы, газет, вечера художественной самодеятельности.

Черкесский район И. П.

изуют также драматический коллек-

тив, агротехнический кружок. Гостино-именно открыла двери изба-читальни, в которой по вечерам полно народа.

Закончен ремонт клуба и избы читальни в колхозе имени 1 мая. Созданы различные кружки, устраиваются громкие читки художественной литературы, газет, вечера художественной самодеятельности.

Черкесский район И. П.

Их надо установить до зимы, чтобы предупредить просторы завода, обеспечить нормальную работу во время холода, когда как раз и должно быть выпущено большое количество края для ремонта тракторного парка.

Что же для этого делается? Ди-

зайны прошли уже давно, но они до сих пор не только не установлены, но и не отремонтированы. Разобранные, они лежат в складе без движений.

— Нет специалиста, — говорит тов. Дронин.

Неужели на заводе или в Черкеске нет опытного динамиста, который сделал бы ремонт и монтаж оборудования? Можно найти! Но руководители завода плохо знают его, видимо, забыли, что может повлечь за собой дальнейшая отставка монтажа.

Здание этого из корпусов завода установлено целой вереницей новых стальных стапков. Тут и токарные, и строгальные, и шлифовальные, и сверлильные... Это прибыла первая партия оборудования. Вторая еще в пути. Но она в ближайшие дни поступит. Завод получил возможность установить новые стапки, усовершенствовать existing equipment. Но для этого нужно, чтобы вновь засияли избы читальни.

Директор завода «Молот» тов. Дронин заявил:

— Да, но важно мы готовимся к зиме, медленно... Привычка такая что ли?...

Виновата глыбичка! С нею надо

всегда помнить, что зимой на синий,

а поднять производство запасных частей раза в три-четыре, освоить

ряд новых деталей, например, №№ 305, 502, 058, 063, изготовить машинотехнические стапки для ремонта тракторов больше, продукции,

изделий для ремонта тракторов.

Заводу предоставлено право на

изготовление новых стапков, для

ремонта тракторов. Но для этого

нужно, чтобы в зиме, запасное

оборудование было в наличии.

Колхозные заводы взялись за

зимовку, а колхозы, занятые

ремонтом, должны устроить

ремонтные мастерские для

ремонта тракторов.

Колхозные заводы взялись за

зимовку, а колхозы, занятые

ремонтом, должны устроить

ремонтные мастерские для

ремонта тракторов.

Колхозные заводы взялись за

зимовку, а колхозы, занятые

ремонтом, должны устроить

ремонтные мастерские для

ремонта тракторов.

Колхозные заводы взялись за

зимовку, а колхозы, занятые

ремонтом, должны устроить

ремонтные мастерские для

ремонта тракторов.

Колхозные заводы взялись за

зимовку, а колхозы, занятые

ремонтом, должны устроить

ремонтные мастерские для

ремонта тракторов.

Колхозные заводы взялись за

зимовку, а колхозы, занятые

ремонтом, должны устроить

ремонтные мастерские для

ремонта тракторов.

Колхозные заводы взялись за

зимовку, а колхозы, занятые

ремонтом, должны устроить

ремонтные мастерские для

ремонта тракторов.

Колхозные заводы взялись за

зимовку, а колхозы, занятые

ремонтом, должны устроить

ремонтные мастерские для

ремонта тракторов.

Колхозные заводы взялись за

зимовку, а колхозы, занятые

ремонтом, должны устроить

ремонтные мастерские для

ремонта тракторов.

Колхозные заводы взялись за

зимовку, а колхозы, занятые

ремонтом, должны устроить

ремонтные мастерские для

ремонта тракторов.

Колхозные заводы взялись за

зимовку, а колхозы, занятые

ремонтом, должны устроить

ремонтные мастерские для

ремонта тракторов.

Колхозные заводы взялись за

зимовку, а колхозы, занятые

ремонтом, должны устроить

ремонтные мастерские для

ремонта тракторов.

Колхозные заводы взялись за

зимовку, а колхозы, занятые

ремонтом, должны устроить

ремонтные мастерские для

ремонта тракторов.

</